
Poznań, dnia 13 sierpnia 2020 roku 

 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA SKIEROWANE DO ZAMAWIAJĄCEGO. 

 

Nawiązując do ogłoszenia o udzielenie zamówienia publicznego opublikowanego w BZP pod 

numerem 572529-N-2020 z dnia 7sierpnia 2020r. w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu 

nieograniczonego na usługi pn. Dostęp do oprogramowania w systemie usługi online (SaaS – System 

jako Serwis) pozwalającego na realizację wideo warsztatów do 100 uczestników działając na 

podstawie wytycznej art. 38 pkt. 1 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. 

z 2019r. Dz. U. z 2019r. Poz. 1843 z p.zm.) Zamawiający – Związek Miast Polskich udziela 

odpowiedzi na zapytania Wykonawców. 

 

Zapytania Wykonawców: 

Pytanie Nr 1 

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę wymogów udziału w postępowaniu zawartych w punkcie 

5.2.3 SIWZ poprzez obniżenie ilości wymaganych usług dostępu do oprogramowania do 

wideowarsztatów z 5 do 2? Prośbę swą motywujemy faktem, iż usługi takie są zamawiane przez 

klientów od niedawna i pomimo sprzedaży znacznej ich liczby nie było do tej pory możliwe 

pozyskanie wymaganej przez Zamawiającego ilości referencji. Z kolei czas na złożenie oferty w 

przedmiotowym postępowaniu i pozyskanie referenci jest bardzo krótki. 

Odpowiedź  

Zamawiający nie przewiduje zmiany warunków udziału określonych w postepowaniu. Ponadto 

podkreślić należy, iż Wykonawca składa wymagane środki dowodowe dopiero na wezwanie 

Zamawiającego (nie są składane wraz z ofertą).  

 

Pytanie Nr 2 

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę terminu składania ofert na 21.08.2020? Prośbę swoją 

motywujemy krótkim terminem na złożenie oferty, który wyznaczył Zamawiający. Złożenie 

konkurencyjnej oferty wymaga zgromadzenia wymaganych dokumentów, a w terminie 

przeznaczonym na przygotowanie oferty jest to utrudnione. Wydłużenie terminu składania ofert 

do 21.08.2020 r. powinno przyczynić się do zwiększenia konkurencyjności przedmiotowego 

postepowania, a przez to uzyskania bardziej konkurencyjnych ofert przez Zamawiającego. 

 

Odpowiedź  

Zamawiający przedłuża termin składania ofert.  

Zamawiający, Związek Miast Polskich w Poznaniu działając na podstawie art. 38 ust. 4 w zw. z art. 

12 a ust. 1 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 



z p.zm.) przedłuża termin składania ofert i informuje o tym wykonawców, którym przekazano 

specyfikację istotnych warunków zamówienia, oraz zamieszcza informację na stronie internetowej.  

Zamawiający wyznacza nowy termin składania ofert na dzień 21 sierpnia 2020 roku. 

 

Oferty należy przesłać / składać do dnia 21 sierpnia 2020r. do godz. 12.00 odpowiednio 

pisemnie na adres zamawiającego podany w punkcie 1 SIWZ, sekretariat (I. piętro) lub 

elektronicznie poprzez miniPortal z oznaczeniem „Dostęp do oprogramowania w systemie do 

wideo warsztatów”.  

 

Otwarcie złożonych ofert nastąpi 21 sierpnia 2020r o godz. 12.30 w siedzibie zamawiającego 

(pkt. 1 SIWZ) – sala konferencyjna (I. piętro). 

 

UWAGA 

Wskutek powyższej zmiany – zmienia się Klucz publiczny.  

 

Zgodnie z art. 84 ust. 1 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz. U. z 

2019 r. poz. 1843 z p.zm.) Wykonawca może, przed upływem terminu do składania ofert, zmienić 

lub wycofać ofertę. 

 

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

(SIWZ). Prosimy o potwierdzenie otrzymania pisma przesłanego pocztą e-mailową.  


